
"АПИС - ВРЕМЕ": най-важните новости през месец декември 

2018 г. 

НОВИ АНАЛИЗИ: 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за КОРПОРАТИВНОТО ПОДОХОДНО 
ОБЛАГАНЕ, приети със ЗИД на ЗКПО, в сила от 01.01.2019 г.; 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за МЕСТНИТЕ ДАНЪЦИ И ТАКСИ, приети 
със ЗИД на ЗКПО; 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за ЗАДЪЛЖИТЕЛНОТО ДЕПОЗИРАНЕ на 
ПЕЧАТНИ И ДРУГИ ПРОИЗВЕДЕНИЯ и за ОБЯВЯВАНЕ на РАЗПРОСТРАНИТЕЛИТЕ И 
ДОСТАВЧИЦИТЕ НА МЕДИЙНИ УСЛУГИ, приети със ЗИД на ЗЗДПДП 

НОВИ СРОКОВЕ: 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от Закона за ДЪРЖАВНИЯ БЮДЖЕТ на Република 
България за 2019 г.; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от Закон за БЮДЖЕТА на НАЦИОНАЛНАТА 
ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА за 2019; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от Закона за БЮДЖЕТА на ДЪРЖАВНОТО 
ОБЩЕСТВЕНО ОСИГУРЯВАНЕ за 2019 г.; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от НОВИЯ ЗАКОН за ХОРАТА С УВРЕЖДАНИЯ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от НОВИЯ ЗАКОН за ЛИЧНАТА ПОМОЩ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на КОДЕКСА за ЗАСТРАХОВАНЕ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за ВЕРОИЗПОВЕДАНИЯТА; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за ЕКСПОРТНОТО ЗАСТРАХОВАНЕ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за РАДИОТО И ТЕЛЕВИЗИЯТА; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за прилагане на Общата организация 
на ПАЗАРИТЕ НА ЗЕМЕДЕЛСКИ ПРОДУКТИ на Европейския съюз; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за БЪЛГАРСКАТА НАРОДНА 
БАНКА; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 345 на МС от 21 декември 2018 
г. за приемане на НАРЕДБА за условията и реда за СЪБИРАНЕ НА ТАКСИТЕ ЗА 
СПЕЦИАЛНО ПОЛЗВАНЕ НА РЕПУБЛИКАНСКИТЕ ПЪТИЩА или на части от тях и за 
ПОЛЗВАНЕ НА ОТДЕЛНИ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 285 на МС от 10 декември 2018 
г. за приемане на НАРЕДБА за условията, реда и правилата за ИЗГРАЖДАНЕ И 
ФУНКЦИОНИРАНЕ НА СМЕСЕНА СИСТЕМА ЗА ТАКСУВАНЕ на различните 
категории пътни превозни средства НА БАЗА ВРЕМЕ И НА БАЗА ИЗМИНАТО 
РАЗСТОЯНИЕ; 

 и от всички други нормативни актове, обнародвани в бр. 100, ДВ бр. 101, ДВ бр. 
102, ДВ бр. 103, ДВ бр. 104, ДВ бр. 105, ДВ бр. 106, ДВ бр. 107 и в ДВ бр. 108 от 2018 
г. 
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